

Кузьмин Владимир

04.06.93 г.

Америка России вернула Кузьмина

— Я нигуда не уезжал и ниоткуда не возвращался, — оправдывается известный музыкант Владимир Кузьмин. — Все говорят, что я эмигрировал в Штаты, а теперь приехал обратно, но это неправда. Просто мой последний визит в США несколько затянулся. Дело в том, что у меня две группы. В России — это «Динамик», а в Америке — группа «Владимир». Естественно, что я и впредь буду путешествовать туда-сюда.

Кузьмин не боится, что за долгое отсутствие потерял своих поклонников. «Те, кто следил за моим творчеством с 1982 года,

РОС. ГОС. — 1993 — 4 ШОНД — С. 6.

остались со мной. А тех, кого я приобрел в период сотрудничества с Аллой Пугачевой, не очень жалко. Кстати, мои настоящие поклонники терпеть не могут этот «пугачевский период».

Но с Аллой Борисовной Кузьмин связи не теряет: написал для нее песню «Когда мечты увянут». Увянут ли?

Фото Сергея КРАИНЕВА.



По материалам ино-
печати и «Светской
хроники» РИА подго-
товили Наталия РОМА-
НОВИЧ и Валерий
КРЫКОВ.